



AIK FOTBOLL AB (publ.)

Halvårsrapport januari - juni 2011

(NGM: AIK B)

Första halvåret 2011:

- ♦ Nettoomsättningen för perioden uppgick till 38,9 MSEK (56,0).
- ♦ Koncernens rörelseresultat före avskrivningar (EBITDA) för perioden uppgick till -4,6 MSEK (5,7).
- ♦ Koncernens rörelseresultat för perioden uppgick till -9,5 MSEK (2,6)
- ♦ Koncernens resultat efter skatt för perioden uppgick till -6,9 MSEK (1,9).
- ♦ Resultat efter skatt per aktie för perioden uppgick till -0,37 SEK (0,22).

Andra kvartalet 2011:

- ♦ Nettoomsättningen för kvartalet uppgick till 24,7 MSEK (30,5).
- ♦ Koncernens rörelseresultat före avskrivningar (EBITDA) för kvartalet uppgick till -2,0 MSEK (3,7).
- ♦ Koncernens rörelseresultat för kvartalet uppgick till -3,4 MSEK (1,9).
- ♦ Koncernens resultat efter skatt för perioden uppgick till -0,7 MSEK (1,4).
- ♦ Resultat efter skatt per aktie för kvartalet uppgick till -0,04 SEK (0,17) ¹.
- ♦ Bolaget uppdaterade den 28 juni en kontrollbalansräkning vilken uppvisade, efter att hänsyn tagits till bl a dolda värden, ett betryggande eget kapital.

Väsentliga händelser efter periodens utgång:

- ♦ Bolaget fick i andra halvan av juli in två offerter avseende ny hemmaarena för o m säsongen 2013. Val av arena görs under senare delen av 2011 och beslutet kommer markant påverka Bolagets intäkts- och kostnadsmassa.
- ♦ Bolaget ingick den 8 augusti avtal av försäljning av Tete Bangura till Bursaspor. Affären är den största som Bolaget gjort på spelarmarknaden.

¹ Genomsnittligt antal aktier har använts genomgående i rapporten.

Försäljning och marknad

Under första kvartalet 2011 slöt Bolaget ett nytt femårigt huvudsponsoravtal med AB Åbro Bryggeri och ett nytt ettårigt huvudsponsoravtal med Peab Sverige AB. Vidare så har ett nytt treårigt avtal slutits med Expressen, ett nytt tvåårigt avtal med Malmö Aviation och ett nytt ettårigt avtal med AIK Fotbolls officiella billeverantör Smith's Bil AB.

Under andra kvartalet slöts ett nytt femårigt avtal med Svea Ekonomi AB samt ett nytt ettårigt avtal med speltillverkaren Konami. Vidare har ett antal mindre avtal slutits.

Försäljningen av eventpaket till företag följer den plan Bolaget upprättat. Höstens spelschema, som nyligen fastställts, visar dock att flertalet av Bolagets hemmamatcher lagts på helgdagar, vilket normalt inte gynnar eventförsäljningen mot företag. Dock har derbymatchen AIK-Djurgården lagts på en veckodag, vilket är positivt jämfört med 2010.

Antalet Nätverkspartners fortsätter att vara stabilt och ligger i antal på samma nivå som för 2010. Avsikten är att Nätverket ska fortsätta att utvecklas och expandera. Nätverket är samlingsnamnet för ett antal företag som äger en unik kompetens i sin bransch, som i AIK Fotboll AB:s regi samverkar i ett gemensamt projekt, vars syfte är att generera affärsmöjligheter för varandra.

AIK Merchandise omsättning är lägre jämfört med samma period föregående år. Försäljningen under första delen av 2010 var i hög grad påverkad av de dubbla gulden 2009.

Match och arrangemang

Totalt fyra (tre) försäsongsmatcher arrangerades av AIK Fotboll AB under perioden. Åskådarmängden på dessa matcher var 7 653 (5 651) personer, med en omsättning om 0,3 (0,25) MSEK.

Herrarnas A-lag har spelat sju (sju) allsvenska hemmamatcher under första halvåret, med en totalpublik på 89 599 (97 126), en snittpublik på 12 800 (13 875). Publiktappt beror bl a på att ett hemmaderby 2010 spelades under perioden, men denna säsong spelas under tredje kvartalet. Matcherna mot Malmö FF och i synnerhet IFK Göteborg gav ett positivt publikutfall jämfört med budget.

Kringarrangemang har genomförts vid samtliga hemmamatcher. Det populära Gnagislandet genomfördes mot Gefle IF. Vidare har fyra "Förspel"

genomförts på Råsunda torg i samarbete med Solna Stad.

Försäljningen av årskort för 2011 uppgår till knappt 9 250, att jämföra med 2010 års 11 000 stycken. Intäkten för årskorten uppgår till 12,6 MSEK (15,7), vilket är 20% lägre jämfört med föregående år.

Den 25 april avbröt domaren matchen mellan Syrianska FC och AIK. Som påföljd tilldömdes Syrianska FC segern med 3-0 samt att AIK tilldömdes ett bötesbelopp om 150 000 SEK. AIK Fotboll AB har överklagat beslutet och slutligt avgörande kommer förhoppningsvis under tredje kvartalet.

Fotbollsverksamheten och spelartruppen

Herrarnas A-lag har under försäsongen spelat nio träningsmatcher. Ett träningsläger avhölls under en vecka i Turkiet.

Damverksamheten bedrivs från och med den 1 januari 2011 inte längre i Bolagets regi, utan inom AIK FF. Bolaget har under andra kvartalet ingått avtal om ett övergångsbidrag om 300 tkr/år under tre års tid. Beloppet skall betalas i sin helhet under 2011.

Spelarövergångar

Inför säsongen 2011 anslöt Ibrahim "Teteh" Bangura från Köping FF, Alexander Milošević från Vasalunds IF, Martin Kayongo-Mutumba från Videoton FC (Ungern), Kwame Amponsah Karikari värvades från Inter Allies (Ghana) och Kenny Stamatopoulos blev AIK-spelare efter lån 2010 från Tromsø IL (Norge). Dessutom lyftes Christian Kouakou upp till herrarnas A-trupp från herrarnas J-trupp och Jacob Ericsson från samarbetsklubben FC Väsby United.

Förlängning av avtal träffades med spelarna Antônio Flávio, Daniel Gustavsson, Kevin Walker, Daniel Tjernström och Pontus Engblom.

AIK Fotboll AB har inför säsongen avtalat om att låna ut tre spelare. Pontus Engblom till GIF Sundsvall, Antônio Flávio till A.D. São Caetano i Brasilien och Yussuf Saleh till Syrianska FC.

Under januari lämnade två spelare, Goran Ljubojević och Tomi Maanoja, genom att avtal bröts i förtid.

Under andra kvartalet har inga förändringar i avtal med spelare avtalats.

Externa finansiärer äger 50% av spelarkontrakten med Nils-Eric Johansson och Antônio Flávio. Därtill äger Vasalunds IF 45% av Bolagets avtal med Alexander Milošević.

Resultat och finansiell ställning

Koncernens resultat och finansiella ställning är sämre för perioden jämfört med motsvarande period föregående år. Försämringen av resultatet kan framför allt hänföras till posten *Spelarförsäljningar*, spelarförvärv som medfört kostnader för sign-on samt kostnader för avveckling av spelare och verksamhet. Resultatet är under andra kvartalet: -769 KSEK (1 394) och för första halvåret -6 912 KSEK (1 858).

Rörelsens intäkter uppgick under andra kvartalet till 24 687 KSEK (30 479). Under första halvåret var rörelsens intäkter 38 854 KSEK (56 027). Omsättningsminskningen förklaras i huvudsak av att Bolaget inte haft några spelarförsäljningar samt avvecklingen av The Terrace.

Rörelseresultatet under andra kvartalet uppgick till -3 418 KSEK (1 931) och för första halvåret -9 469 KSEK (2 569). Avskrivningar har under andra kvartalet belastat resultatet med 1 403 KSEK (1 797) och för första halvåret 4 892 KSEK (3 098). Koncernens egna kapital uppgick per den 30 juni 2011 till 12 358 KSEK (13 453) och de långfristiga skulderna, inklusive avsättningar, uppgick till 28 KSEK (1 333).

Kommentarer till den finansiella utvecklingen

Omsättningen under första halvåret för *Match & Event* avser fyra (tre) försäsongsmatcher och sju (sju) hemmamatcher i Allsvenskan. Dock ingick det i 2010 års andra kvartal ett derby vilket i år ligger i september. *Match & Eventförsäljningen* var under det andra kvartalet 3% bättre än föregående år, men 13% sämre över det första halvåret jämfört med 2010. Restaurangens drift är sedan den 1 mars 2010 utlagd på extern part. Årskortsintäkterna periodiseras över säsongens 15 hemmamatcher. *Sponsring och reklam* har under andra kvartalet 31% högre omsättning jämfört med 2010, men totalt under första halvåret i stort en oförändrad omsättning jämfört med 2010.

Bolaget har under andra kvartalet inte haft några intäkter för *Spelarförsäljningar* (6 555 KSEK), vilket förklarar huvuddelen av intäktsbortfallet. Intäkterna från *Centrala Avtal* är under andra kvartalet på samma nivå som 2010.

Souvenirförsäljningen har under andra kvartalet haft en omsättning som varit 22% lägre än 2010. För första halvåret är omsättningen 44% lägre. Minskningen kan hänföras till såväl avvecklingen av The Terrace som till minskad försäljning av Merchandise jämfört med samma period förra året. Bolaget har under första halvåret avvecklat det delägda engagemanget i Derbybutiken vilket medfört extra avvecklingskostnader.

	Q2, 2011	Q2, 2010	Q1-Q2, 2011	Q1-Q2, 2010	Helår 2010
Match & Event	12 021	11 665	12 528	14 321	29 845
Sponsring och reklam	5 524	4 281	16 013	16 149	25 934
Cupspel	0	0	0	250	9 388
Spelarförsäljningar	0	6 555	1 482	13 182	14 370
Centrala avtal (TV mm)	3 577	3 540	3 812	3 695	10 527
Intäkter souvenirer	2 640	3 403	3 809	6 826	13 567
Övriga rörelseintäkter	1 106	1 036	1 210	1 605	2 837
Summa Omsättning	24 687	30 479	38 854	56 027	106 468

Rörelsens omkostnader låg under andra kvartalet på 28 105 (28 548) KSEK och för första halvåret var rörelsens kostnader 48 323 KSEK (53 458) vilket är 10% lägre än 2010. Kostnadsminskningarna kan i huvudsak hänföras till avveckling av Derbybutiken, avknoppning av The Terrace och Damverksamheten samt outsouringen av restaurangverksamheten. I siffrorna för andra kvartalet 2011 ligger kostnader för sign-on om 4,1 MSEK (0,2) som avser spelarrekrutering från tidigare år. Avskrivningarna har minskat under kvartal två med 22% till 1 403 KSEK. Motsvarande siffra som för första halvåret visar en ökning om 58% till 4 892 KSEK, inbegriper kostnaden för avvecklingen av de två spelarna Goran Ljubojević och Tomi Maanoja vilket gjordes under januari månad 2011.

Posten för Övriga externa kostnader har ökat något under andra kvartalet jämfört med samma period förra året delvis beroende på extraordinära kostnader i samband med arenaupphandlingen och vissa avvecklingskostnader. Posten har dock minskat något för första halvåret jämfört med samma period föregående år.

Posten för personalkostnader belastades under perioden med engångskostnader för sign-on om 4,1 MSEK (0,2) som avser spelarrekruteringar från föregående år som har utbetalats under andra kvartalet.

Kassaflödet var under kvartalet 3 017 KSEK (-10 724) och för första halvåret 1 113 KSEK (-7 411). De två stora posterna under första halvåret utgörs av dels en nyemission som netto tillförde 18 903 KSEK samt en avyttring av två lägenheter, vilket även medfört att koncernens balansräkning samlade tillgångar under kvartalet minskat med 2 070 KSEK till 50 186 KSEK per sista juni. Under första halvåret har främst amortering av skulder och lån, tillsammans med övriga driftsresultatet, påverkat kassaflödet negativt.

Som tidigare kommunicerats har Skatteverket beslutat att påföra bolaget ytterligare skatt om 1,7 MSEK för verksamhetsåret 2007. Beslutet är överklagat och Skatteverket har medgivit anstånd med beloppet till dess dom meddelats. Beloppet har inte kostnads- eller skuldförts i redovisningen.

Närståendetransaktioner

AIK har ett sponsoravtal med Smith's Bil AB, vars grundare och ägare Ronnie Smith även är styrelseledamot i Bolaget. Vid utgången av kvartalet fanns ca 80 KSEK i förfallna fordringar på Smith's Bil AB.

Väsentliga händelser efter periodens slut

- Bolaget har i slutet av juli fått in två offerter avseende bud på ny hemmaarena från 2013. Budgivare är Swedbank Arena i Solna och Stockholmsarenan i Stockholm. Bolagets ambition är att ingå avtal med någon av parterna under slutet av 2011.
- Bolaget ingick den 8 augusti avtal om att sälja Teteh Bangura till den turkiska klubben Bursaspor. Några ekonomiska detaljer kring affären offentliggörs inte. I delårsrapport avseende tredje kvartalet kommer summan av de sammanlagda spelarförsäljningarna att framgå. När Teteh Bangura och hans nya klubb framgångar, har Bolaget möjligheter till ytterligare betydande ersättningar.

- Herrlaget ligger på tredje plats i Allsvenskan efter att 20 av 30 omgångar spelats.

Utsikter för 2011

Utfallet under återstoden av 2011 är till stor del känt vad avser sponsorintäkter. Eftersom transferfönstret denna säsong ligger i augusti, att jämföra med juli förra året, är det svårt att bedöma utfallet på de slutliga förändringarna av spelartruppen.

Efter försäljningen av Teteh Bangura är Bolagets prognos att utfallet för verksamhetsåret 2011 blir positivt. Storleken på vinsten är svår att prognostisera då stor osäkerhet råder på väsentliga områden för Bolagets intjäning. Driftsresultatet exklusive spelarförsäljningar bedöms fortsatt vara negativt.

Strategiska fokusområden

Arbetet med att genomföra kostnadsminskningar har pågått i affärsverksamheten och administrationen sedan 2009. Arbetet fortgår i samtliga delar av verksamheten och 2011 kommer att belastas med vissa avvecklings- och omställningskostnader vilket påverkar årets resultat. För att på sikt minska kostnaderna måste vissa av förändringarna göras över tid.

Ny arena innebär nya möjligheter och innan året är slut är ambitionen att Bolaget ska ha tecknat avtal avseende ny hemmaarena från 2013. En ny arena ger AIK möjlighet att öka matchintäkterna avsevärt, framförallt via försäljning av nya potentiella marknadsytor, hospitality, kringförsäljning och loger.

Utvecklad transferstrategi och förbättrade processer skapar möjligheter att bedriva verksamheten mer effektivt och därmed ge bättre avkastning, såväl sportsligt som ekonomiskt, per satsad krona.

Kommande informationstillfällen

januari – september	2 november 2011 (tidigarelagts)
januari – december	16 februari 2012

**Koncernresultaträkning i
sammandrag (KSEK)**

	Apr-jun 2011	Apr-jun 2010	Jan-jun 2011	Jan-jun 2010	Helår 2010
Intäkter					
Rörelseintäkter	23 583	29 443	37 726	54 423	103 631
Övriga rörelseintäkter	1 105	1 036	1 128	1 605	2 837
Summa rörelseintäkter	24 687	30 479	38 854	56 027	106 468
Rörelsens kostnader					
Handelsvaror	-1 321	-1 665	-2 051	-4 017	-7 771
Övriga inköpta varor och tjänster	-5 333	-6 101	-6 407	-8 470	-22 869
Övriga externa kostnader	-4 512	-4 197	-8 729	-9 165	-17 724
Personalkostnader	-15 537	-14 305	-26 244	-28 219	-57 457
Avskrivningar och nedskrivningar materiella & immateriella					
anläggningstillgångar	-1 403	-1 797	-4 892	-3 098	-6 929
Övriga rörelsekostnader	0	-484	0	-489	-1 444
Summa rörelsekostnader	-28 105	-28 548	-48 323	-53 458	-114 194
Rörelseresultat	-3 418	1 931	-9 469	2 569	-7 726
Resultat från finansiella investeringar					
Ränteintäkter och liknande resultatposter	2 797 ²	9	2 888 ³	23	50
Räntekostnader	-146	-527	-328	-697	-1 434
Resultat efter finansiella poster	-767	1 413	-6 909	1 895	-9 110
Resultat före skatt	-767	1 413	-6 909	1 895	-9 110
Skatter	-2	-19	-4	-38	3
Periodens resultat	-769	1 394	-6 912	1 858	-9 108
Resultat per aktie (SEK)	-0,04	0,17	-0,37	0,22	-1,08
Genomsnittligt antal aktier	21 833 994	8 399 998	18 479 995	8 399 998	8 399 998

Rapport över totalresultat

Periodens resultat	-769	1 394	-6 912	1 858	-9 108
Omvärdering finansiella andelar	-3 341 ⁴	0	-3 341 ⁵	0	461
Uppskjuten skatt på omvärderingen	879 ⁶	0	879 ⁷	0	-121
Förändrad skattesats	0	0	0	0	0
Differens	0	0	0	0	0
<i>Periodens övriga totalresultat</i>	-2 462	0	-2 462	0	340
Periodens summa totalresultat	-3 231	1 394	-9 375	1 858	-8 768

² Posten är i huvudsak uppkommen efter avyttring av två bostadsrätter.³ Se fotnot 2.⁴ Posten är en återföring av värdeförändring kopplad till avyttrade bostadsrätter.⁵ Se fotnot 4.⁶ Se fotnot 4. Utgörs av återförd reserverad skatt.⁷ Se fotnot 6.

Koncernens balansräkning, KSEK	2011-06-30	2011-03-31	2010-12-31	2010-06-30
TILLGÅNGAR				
Immateriella anläggningstillgångar				
Övriga immateriella tillgångar	370	338	372	417
Licensierade spelare	11 295	10 894	7 992	6 587
Goodwill	1 378	1 378	1 378	1 378
Summa Immateriella anläggningstillgångar	13 043	12 610	9 742	8 382
Materiella anläggningstillgångar				
Inventarier	571	649	733	1 003
Förbättringsåtgärder på annans fastighet	134	155	203	532
Summa Materiella anläggningstillgångar	705	804	936	1 535
Finansiella anläggningstillgångar				
Andelar i intresseföretag	0	0	0	325
Andra finansiella anläggningstillgångar	325	4 035	4 035	3 249
Övriga långfristiga fordringar	1 790	1 633	1 326	1 313
Summa Finansiella anläggningstillgångar	2 115	5 669	5 362	4 887
Uppskjuten skattefordran	6 019	5 142	5 144	5 225
Summa Anläggningstillgångar	21 883	24 225	21 183	20 029
Omsättningstillgångar				
Varulager				
Färdiga varor och handelsvaror	4 700	5 310	5 778	6 649
Kortfristiga fordringar				
Kundfordringar	4 927	7 551	6 010	6 386
Skattefordringar	1 160	937	723	997
Övriga fordringar	2 837	3 507	10 100	18 893
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	6 586	5 648	6 363	5 998
Summa Kortfristiga fordringar	15 510	17 644	23 197	32 274
Likvida medel/kassa och bank	8 094	5 077	6 981	6 656
Summa Omsättningstillgångar	28 304	28 031	35 956	45 579
SUMMA TILLGÅNGAR	50 186	52 256	57 139	65 608

Koncernens balansräkning forts, KSEK	2011-06-30	2011-03-31	2010-12-31	2010-06-30
EGET KAPITAL OCH SKULDER				
Eget kapital				
Aktiekapital	32 760	32 760	12 600	12 600
Övrigt tillskjutet kapital	74 189	74 203	75 446	75 446
Omvärderingsreserv	0	2 463	2 463	2 123
Balanserad förlust	-87 679	-87 679	-78 571	-78 573
Årets resultat	-6 912	-6 143	-9 108	1 858
Summa Eget kapital	12 358	15 604	2 830	13 453
Långfristiga skulder				
Skulder till kreditinstitut	0	1 160	1 170	1 190
Övriga skulder	0	0	0	141
Övriga avsättningar	28	30	0	0
Uppskjuten skatteskuld	0	0	0	2
Summa Långfristiga skulder	28	1 190	1 170	1 333
Kortfristiga skulder				
Leverantörsskulder	3 362	2 781	3 619	5 963
Skulder, koncernbolag	97	135	1 712	1 697
Skatteskulder	864	821	887	928
Övriga skulder	18 937	14 654	27 143	29 345
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	14 541	17 072	19 778	12 889
Summa Kortfristiga skulder	37 801	35 463	53 139	50 822
SUMMA SKULDER OCH EGET KAPITAL	50 186	52 256	57 139	65 608

Förändring av eget kapital	Aktie kapital	Övrigt tillskjutet kapital	Omvär- derings- reserv	Balanserad förlust	Årets resultat	Summa
Koncernen (KSEK)						
Eget kapital 1 januari 2010	33 600	54 446	2 123	-72 283	-6 288	11 597
Nedsättning av aktiekapital enligt stämmobeslut	-21 000	21 000				0
Disposition av föreg års resultat				-6 288	6 288	0
Periodens summa totalresultat					1 394	1 394
Eget kapital 30 juni 2010	12 600	75 446	2 123	-78 571	1 394	12 991
Periodens summa totalresultat			340		-10 502	-10 162
Eget kapital 31 december 2010	12 600	75 446	2 463	-78 571	-9 108	2 830
Nyemission	20 160	-1 257				18 903
Disposition av föreg års resultat				-9 108	9 108	0
Periodens summa totalresultat			-2 462		-6 912	-9 375
Eget kapital 30 juni 2011	32 760	74 189	0	-87 679	-6 912	12 358

Kassaflödesanalys koncernen i sammandrag(KSEK)	Apr-jun (3 mån) 2011	Apr-jun (3 mån) 2010	Jan-jun 2011	Jan-jun 2010	Helår 2010
Den löpande verksamheten					
Rörelseresultat	-3 418	1 931	-9 469	2 569	-5 569
Justeringsposter som inte ingår i kassaflödet	1 330	-4 691	4 920	-9 993	6 805
Erhållna räntor	-3	9	88	23	84
Betalda räntor	-148	-527	-329	-697	-203
Betald skatt	-26	0	-24	0	-11
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapitalet	-2 265	-3 278	-4 814	-8 098	1 105
Förändring av rörelsekapitalet					
Förändring av varulager	610	109	1 078	-1 926	2 270
Förändring av kortfristiga fordringar	-4 843	-6 344	710	-11 482	-3 481
Förändring av kortfristiga skulder	4 050	-4 442	-7 817	215	3 906
Kassaflöde från förändring rörelsekapital	-183	-10 677	-6 029	-13 194	2 696
Investeringsverksamhet					
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	-1 739	-4 058	-7 682	-4 763	-3 707
Försäljning av immateriella anläggningstillgångar	385	7 634	0	15 063	2 028
Förvärv av materiella anläggningstillgångar	0	-10	0	-274	-278
Försäljning av materiella anläggningstillgångar	0	0	0	0	0
Förvärv av finansiella anläggningstillgångar	-145	-325	-450	-425	-97
Försäljning av finansiella anläggningstillgångar	3 155	0	3 155	0	0
Kassaflöde från investeringsverksamheten	1 656	3 241	-4 977	9 601	-2 054
Finansieringsverksamheten					
Nyemissioner	-14	0	18 903	0	0
Aktieägartillskott	0	0	0	0	0
Koncernbidrag	0	0	0	0	0
Förändring av räntebärande skulder	3 823	-10	-1 970	4 280	8 510
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	3 809	-10	16 933	4 280	8 510
Periodens kassaflöde	3 017	-10 724	1 113	-7 411	10 257
Likvida medel vid periodens början	5 077	17 380	6 981	14 067	3 809
Likvida medel vid periodens utgång	8 094	6 656	8 094	6 656	14 067
Periodens kassaflöde	3 017	-10 724	1 113	-7 411	10 258

Nyckeltal Koncernen i sammandrag	Apr-juni 2011	Apr-juni 2010	Jan-juni 2011	Jan-juni 2010	Helår 2010
EBITDA (Rörelseresultat före avskrivningar), KSEK	-2 015	3 728	-4 577	5 667	-797
Rörelseresultat, KSEK	-3 418	1 931	-9 469	2 569	-7 726
Resultat efter finansiella poster, KSEK	-767	1 413	-6 906	1 895	-9 110
Omsättning, KSEK	24 687	30 479	38 854	56 027	106 468
Balansomslutning, KSEK	50 186	65 608	50 186	65 608	57 139
Resultat efter skatt, per aktie, SEK	-0,04	0,17	-0,37	0,22	-1,08
Eget kapital per aktie, SEK	0,57	1,60	0,67	1,60	0,34
Soliditet (%)	25%	21%	25%	21%	5%
Räntabilitet på eget kapital	negativt	10%	negativt	26%	negativt
Räntabilitet på totalt/ sysselsatt kapital	negativt	5%	negativt	12%	negativt

Anmärkning

Vid beräkning av nyckeltal per aktie har genomsnittligt antal aktier över perioden använts.

**Moderbolagets
resultaträkning i
sammandrag (KSEK)**

	Apr-jun 2011	Apr-jun 2010	Jan-jun 2011	Jan-jun 2010	Helår 2010
Intäkter					
Rörelseintäkter	21 141	26 100	33 936	47 389	89 864
Övriga rörelseintäkter	1 153	1 097	1 206	1 749	3 119
Summa rörelseintäkter	22 293	27 197	35 142	49 137	92 983
Rörelsens kostnader					
Övriga inköpta varor och tjänster	-5 333	-6 084	-6 407	-8 390	-22 789
Övriga externa kostnader	-4 004	-3 226	-7 414	-6 942	-13 388
Personalkostnader	-15 022	-13 349	-25 382	-26 229	-54 131
Avskrivningar och nedskrivningar materiella & immateriella					
anläggningstillgångar	-1 368	-1 667	-4 824	-2 847	-6 413
Övriga rörelsekostnader	0	-476	0	-481	-1 178
Summa rörelsekostnader	-25 728	-24 802	-44 026	-44 890	-97 899
Rörelseresultat	-3 435	2 395	-8 884	4 247	-4 915
Resultat från finansiella investeringar					
Ränteintäkter och liknande resultatposter	2 893	160	3 095	287	467
Räntekostnader	-148	-526	-330	-691	-1 415
Resultat efter finansiella poster	-689	2 029	-6 118	3 843	-5 863
Resultat före skatt	-689	2 029	-6 118	3 843	-5 863
Skatter	-2	-2	-4	-3	-7
Periodens resultat	-691	2 028	-6 122	3 840	-5 870
Rapport över totalresultat					
Periodens resultat	-691	2 028	-6 122	3 840	-5 870
Omvärdering finansiella andelar	-3 341	0	-3 341	0	461
Uppskjuten skatt på omvärderingen	879	0	879	0	-121
Förändrad skattesats	0	0	0	0	0
Differens	0	0	0	0	0
Periodens övriga totalresultat	-2 462	0	-2 463	0	340
Periodens summa totalresultat	-3 154	2 028	-8 585	3 840	-5 530

Moderbolagets balansräkning, KSEK	2011-06-30	2011-03-31	2010-12-31	2010-06-30
TILLGÅNGAR				
Immateriella anläggningstillgångar				
Övriga immateriella tillgångar	370	338	372	450
Licensierade spelare	11 295	10 894	7 992	5 232
Summa Immateriella anläggningstillgångar	11 665	11 232	8 364	5 683
Materiella anläggningstillgångar				
Inventarier	240	284	334	486
Förbättringsåtgärder på annans fastighet	134	155	203	387
Summa Materiella anläggningstillgångar	374	440	536	873
Finansiella anläggningstillgångar				
Andelar i koncernföretag	1 321	1 321	1 321	1 321
Andra finansiella anläggningstillgångar	325	4 035	4 035	3 249
Övriga långfristiga fordringar	1 790	1 633	1 326	1 307
Summa Finansiella anläggningstillgångar	3 436	6 990	6 683	5 876
Uppskjuten skattefordran	5 800	4 923	4 925	5 051
Summa Anläggningstillgångar	21 276	23 584	20 508	17 483
Omsättningstillgångar				
Kortfristiga fordringar				
Kundfordringar	4 270	5 335	3 820	6 722
Fordringar koncernföretag	6 542	8 325	8 484	9 673
Skattefordringar	1 098	886	683	750
Övriga fordringar	2 569	3 078	9 174	8 222
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	6 281	5 483	6 223	6 381
Summa Kortfristiga fordringar	20 761	23 108	28 384	31 747
Likvida medel/kassa och bank	7 235	4 427	5 453	15 840
Summa Omsättningstillgångar	27 996	27 534	33 837	47 588
SUMMA TILLGÅNGAR	49 272	51 119	54 345	65 071

Moderbolagets balansräkning forts, KSEK	2011-06-30	2011-03-31	2010-12-31	2010-06-30
EGET KAPITAL OCH SKULDER				
Bundet eget kapital				
Aktiekapital	32 760	32 760	12 600	12 600
Summa Bundet eget kapital	32 760	32 760	12 600	12 600
Bundet eget kapital				
Fond verkligt värde	0	2 463	2 463	2 123
Överkursfond	3 000	3 014	4 257	4 257
Balanserad förlust	-17 166	-17 166	-11 295	-7 734
Årets resultat	-6 122	-5 431	-5 870	1 812
Summa Fritt eget kapital	-20 288	-17 120	-10 446	458
Summa Eget kapital	12 472	15 640	2 154	13 058
Långfristiga skulder				
Skulder till kreditinstitut	0	1 160	1 170	1 200
Övriga skulder	0	0	0	141
Summa Långfristiga skulder	0	1 160	1 170	1 341
Kortfristiga skulder				
Leverantörsskulder	3 002	1 951	2 415	2 338
Skulder, koncernbolag	175	212	1813	1090
Skatteskulder	853	812	879	887
Övriga skulder	18 545	14 341	26 650	27 830
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	14 224	17 003	19 264	18 527
Summa Kortfristiga skulder	36 799	34 318	51 021	50 673
SUMMA SKULDER OCH EGET KAPITAL	49 272	51 119	54 345	65 071

Förändring av eget kapital	Aktie kapital	Överkurs-fond	Fond verkl. värde	Balanserad förlust	Årets resultat	Summa
<i>Moderbolaget i sammandrag (KSEK)</i>						
Eget kapital 1 januari 2010	33 600	4 257	2 123	-21 684	-7 051	11 246
Nedsättning av aktiekapital enligt stämmobeslut	-21 000			21 000		0
Disposition av föregående års resultat				-7 051	7 051	0
Periodens summa totalresultat					2 028	2 028
Eget kapital 30 juni 2010	12 600	4 257	2 123	-7 734	2 028	13 274
Periodens summa totalresultat			340		-7 898	-7 558
Koncernbidrag				-3 561		-3 561
Eget kapital 31 december 2010	12 600	4 257	2 463	-11 295	-5 870	2 154
Nyemission	20 160	-1 257				18 903
Disposition av föregående års resultat				-5 870	5 870	0
Periodens summa totalresultat			-2 463		-6 122	-8 585
Eget kapital 30 juni 2011	32 760	3 000	0	-17 166	-6 122	12 472

Redovisningsprinciper

Delårsrapporten har upprättats i enlighet med International Financial Reporting Standards, IFRS sådana de antagits av EU. Dessutom har årsredovisningslagen samt RFR 1 Kompletterande redovisningsregler för koncerner tillämpats. Delårsrapporten för koncernen är upprättad enligt IAS 34 Delårsrapportering. Moderbolaget tillämpar årsredovisningslagen och RFR 2 Redovisning för juridiska personer. RFR 2 kräver att moderbolaget tillämpar samma redovisningsprinciper som koncernen, d v s IFRS i den omfattning som RFR 2 tillåter. Samma redovisningsprinciper har tillämpats som i den senast avgivna årsredovisningen.

Risker och osäkerhetsfaktorer vid upprättandet av denna delårsrapport

Koncernens riskbild beskrivs i årsredovisningen för 2011. Några generella förändringar i denna riskbild har inte skett.

Upplysningar om närstående

Inga väsentliga närståendetransaktioner har skett under perioden.

Denna rapport har inte varit föremål för granskning av bolagets revisorer.

Styrelsens försäkran

Styrelsen och verkställande direktören försäkrar att halvårsrapporten ger en rättvisande översikt av bolagets och koncernens verksamhet, ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som företaget och de bolag som ingår i koncernen står inför.

Solna den 10 augusti 2011

AIK Fotboll AB (publ)

Johan Strömberg
ordförande

Mats Carlsson
styrelseledamot

Thomas Gravius
styrelseledamot

Rickard Henze
styrelseledamot

Per Hägerö
styrelseledamot

Johan Segui
styrelseledamot

Ronnie Smith,
styrelseledamot

Annela Yderberg,
verkställande direktör

För ytterligare information kontakta:

Annela Yderberg, verkställande direktör 070-431 12 62
Erik Saers, finanschef 070-431 12 11

AIK Fotboll AB (publ)

Box 1257 Telefon: 08-735 96 50
171 24 SOLNA Fax: 08-735 96 79